ПО ВОЛГЕ К ИСТОКАМ: МЫШКИН, РЫБИНСК, ЯРОСЛАВЛЬ, ТУТАЕВ + ИВАНОВО И ПЕРЕСЛАВЛЬ-ЗАЛЕССКИЙ

Приглашаем Вас в интересный тур по городам с настоящей русской душой и многовековой историей "По Волге к истокам". Мы посетим Мышкин, Рыбинск, Ярославль, Тутаев + Иваново и Переславль-Залесский.

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга (~22:00)от ТЦ "Галерея" Лиговский пр., дом 30а)

2 ДЕНЬ

Утром Вас ждет экскурсионная программа «Мышкин - Рыбинск - Тутаев».

Город Мышкин, расположенный на живописных берегах Волги в Ярославской области, славится своим уютным очарованием и удивительной атмосферой старинной русской провинции. Этот маленький городок, население которого едва превышает шесть тысяч человек, способен перенести каждого гостя в прошлое, где каждый уголок пропитан историей и культурой.

Основная изюминка Мышкина — **это его мышиная тематика**. Городская легенда гласит, что название ему дала мышь, спасшая местного князя, разбудив его перед нападением змеи. В честь этой истории в Мышкине построен уникальный Музей мыши, где собраны разнообразные экспонаты, посвященные этим маленьким грызунам со всего мира.

Прогуливаясь по улочкам Мышкина, вы сможете насладиться видом деревянных домов с резными наличниками, каждый из которых рассказывает свою собственную историю. Уютная атмосфера, богатая история и радушие местных жителей делают этот город идеальным местом для тех, кто хочет окунуться в аутентичную атмосферу российской глубинки.

Рыбинск — это город, где прошлое и настоящее гармонично сосуществуют, создавая неповторимый колорит. История Рыбинска уходит корнями в далекое прошлое, когда в XII веке здесь возникло поселение Усть-Шексна. Позже, в XVIII веке, город стал одним из ключевых торговых центров России благодаря своему стратегическому расположению на пересечении важных водных путей. Это историческое значение города отражено в его великолепных зданиях и памятниках.

Одной из главных достопримечательностей Рыбинска является **Волжская набережная**, откуда открываются захватывающие виды на реку и старинные здания. Здесь можно увидеть величественный Спасо-Преображенский собор, построенный в неоклассическом стиле, и прогуляться по уютным улицам с множеством памятников архитектуры.

История Тутаева берет свое начало в первой половине 13 века, когда на одном из берегов Волги возник город Романов.

Впоследствии, в 19 столетии, он был объединен с Борисоглебском, располагавшимся на противоположном берегу реки. Современным именем город обзавелся в честь революционера Ильи Тутаева, уроженца этих мест. Несмотря на это, Тутаев по-прежнему хранит в себе дух старинного Романова и Борисоглебска.

Одной из уникальных особенностей Тутаева является отсутствие моста, соединяющего две части города, расположенные на противоположных берегах Волги. Это придает Тутаеву особое очарование и колорит, сохраняя атмосферу прошлого и подчеркивая его историческое значение.

Отправление в Ярославль. Размещение в отеле.

Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Экскурсия по Ярославлю.

Ярославль - древнейший город на Волге, который в 2010 году отметил свое тысячелетие, претендует на звание столицы «Золотого кольца». Своему основанию город обязан Ярославу Мудрому, которому, по легенде, пришлось даже вступить в поединок с медведем, дабы показать язычникам, населявшим предшественника Ярославля - городище Медвежий угол свою силу и способность управлять поселением.

В рамках экскурсии мы покажем Вам объекты, изображенные на 1000-рублевой купюре: памятник **Ярославу Мудрому и 15-купольный храм Иоанна Предтечи** - шедевр ярославской школы зодчества, построенный в 17 веке. Вы прогуляетесь по **Спасо-Преображенскому монастырю**, который прослыл среди туристов Ярославским кремлем, по набережной Волги (считается самой красивой среди волжских городов) в том месте, где Которосль впадает в нее, образуя так называемую стрелку. Перед Вашим взором предстанут десятки храмов, старинные площади и купеческие дома.

Свободное время или **по желанию предлагаем экскурсионную поездку в Иваново** (доплата 1000 рублей).

Прогулка по Иваново начинается с его исторического центра, где можно увидеть роскошные особняки и усадьбы, построенные в стиле модерн. Одной из ключевых достопримечательностей является Ивановский музей промышленности и искусства, расположенный в здании бывшего дворца текстильного магната. В музее собраны уникальные коллекции текстильных изделий, художественных произведений и артефактов, рассказывающих о богатой истории города и его промышленного развития.

Одним из символов Иваново является величественный **Введенский монастырь**, основанный в XVII веке. Это архитектурное чудо впечатляет своей красотой и спокойствием, предлагая туристам возможность окунуться в духовную атмосферу и насладиться великолепием старинных храмов.

Ночь в отеле.

4 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная поездка в **Переславль-Залесский** (входные билеты оплачиваются дополнительно).

Одно только его название даёт ощущение сказки, а когда попадаешь в город, понимаешь, что это действительно так. Историческая часть города прекрасно отображает атмосферу средневекового периода России: отовсюду видны купола монастырей, а двенадцатиметровые земляные валы хорошо сохранились до наших дней. В самом центре стоит древний белокаменный православный храм и сердце города - Спасо-Преображенский собор. В Переславле-Залесском родился и был крещён Александр Невский, а на Плещеево озере Пётр I дал начало русскому флоту. Также, по легенде, здесь был рождён последний из Рюриковичей - царевич Фёдор.

Отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург поздно вечером / ночью.